

共赴春光 疫战到底

国内成品油迎2013年以来最大跌幅 油价全面进入“5元时代” 汽、柴油每吨分别降低1015元、975元

近日,国际市场原油价格持续下跌,国内成品油或迎来2013年推出新定价机制以来的最大跌幅。国家发改委昨日宣布,按照现行成品油价格形成机制,自3月17日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低1015元和975元。

此次调价折合每升价格下调8角左右,国内汽油、柴油价格全面进入“5元时代”。此次调价已触及每桶40美元(近10个工作日平均价格)调控下限,即俗称的

“地板价”,低于40美元部分不再下调。我国成品油价格机制设定了调控上下限。上限为每桶130美元,下限为40美元,即当国内成品油价格挂靠的国际市场原油价格高于每桶130美元时,汽油、柴油最高零售价格不提或少提;低于40美元时,最高零售价格不再下调。

本轮成品油调价周期内,国际油价在剧烈震荡中大幅下跌。国家发改委价格监测中心预计,国际油价在每桶40

美元或40美元以下低位还将持续一段时间。

国家发改委要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

据新华社

施工许可变更等业务 实行网上申报和审批

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 建筑工程施工许可变更、建筑工程施工许可证补办、建筑工程施工许可证延期……昨日记者从市城乡建设局了解到,由郑州城建局审批的这3项业务实行网上申报和审批。

据了解,建筑工程施工许可证是建筑施工企业符合各种施工条件、允许开工的批准文件。没有施工许可证的建设项目均属违章建筑,不得擅自开工。变更、补办、延期等实行网上办理有助于减轻企业负担和社会成本,提高审批效率,进一步优化郑州的营商环境。

郑州城建局明确,办事企业需通过“河南政务服务网”线上申报,不再现场收取纸质材料。企业申报材料,需登录“河南政务服务网”选择河南省—郑州市—部门—市城乡建设局—行政许可—建筑工程施工许可证核发,选择需要办理的子项,点击“在线办理”直接进入申报系统,按材料清单上传有关资料。相关联系电话:0371-67581192。

疫情期间可快递审车 交警二大队已办结1581件

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 李冰) 疫情防控期间,交警二大队在微信公共平台提前开始办理快递审车服务,第一天就收到717条审车申请,截至3月16日下午,共收到申请2193起。

交警二大队从车管中队抽调业务能手,认真核对车号、姓名、电子保单、违法状态、寄回地址等各项信息,保证不出现一点差错,抓紧办理申请的年检车标。

目前,符合办理条件的1581件已经全部办结寄出。其中有612个不符合办理条件的,原因有违法未处理、过早提交申请(最多提前三个月申领)、没有保单信息、属于造成人员伤亡交通事故车辆等。

高铁乘务党支部: 筑牢疫情“输入性” 传播的坚固防线

本报讯(通讯员 丁妍) 随着境外疫情迅速增长,外防输入压力增加,郑州客运段高铁一队京焦一组担当的G806/G561车次,是疫情期间为数不多的进京列车之一。为避免境外返华旅客造成输入性传播危险,京焦一组列车长郑虹作为乘务党支部书记,带领乘务党支部,做好境外返华旅客信息登记、重点隔离、检测体温、及时上报以及车厢消杀等工作,多措并举,强化疫情防控,为旅客铺就战“疫”中的“平安路”“顺畅路”。

黄河文化公园邀您“云赏花”

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 李炜珂 余辉东文/图) 迎春花、连翘、玉兰、桃花、樱花……母亲河畔一派春意盎然。

受疫情影响,郑州黄河文化公园暂时不向游客开放,工作人员专门拍摄了多幅春花盛开的照片,通过新媒体、报纸等平台发布,邀请市民“云赏花”。

目前,公园内的桃花正在陆续开放,漫山遍野的桃花一直绵延至黄河岸边,形成越来越密集的桃花林。桔梗海棠也已开放,垂丝海棠和绚丽海棠估计一周后开放。漫步星海湖畔,梅花、玉兰、紫荆花等多种春花争奇斗艳。穿过黄河碑林向上走,梅花大道两旁种满红梅,那片片梅花林好似红云降落人间,令人陶醉。



百位县长变身“带货达人” 周六网上义卖土特产

本报讯(郑报全媒体记者 成燕) “风月同天,文旅助农”。受疫情影响,全国多地优质旅游土特产面临销售难题。本周六,由中国旅游研究院作为指导单位,中国旅游协会、中国扶贫基金会、中国国土经济学会、上海市消保委、上海市旅游行业协会作为支持单位,景域驴妈妈集团联合数十家国内外知名文旅集团、全国多地文旅厅、地方政府、科研院所等机构共同主办的“山河无恙 感恩有

你”系列公益活动之“全国100位县长爱心义卖直播大会”将举行。

届时,来自全国多地的100位县长将走进爱心公益直播间,变身“带货达人”,向广大网友介绍当地最具特色的旅游土特产,用自己的号召力为当地“代言”,助力旅游土特产走出当地、走向全国,促进疫后生产工作的恢复和乡村振兴工作的开展,从而带动当地经济发展。其中,来自我省南阳市镇平县的副

县长王洪涛,将为河南特色挂面代言,来自新乡市的副县长魏耀武,将向全国人民推介来自封丘的特产树莓。



义卖公益活动
扫码关注